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Odborníci varují, že Velká Británie není připravena na
válku

infokuryr.cz/n/2023/06/08/odbornici-varuji-ze-velka-britanie-neni-pripravena-na-valku

Podle expertů může do konce této dekády vypuknout konflikt v
Asii a poté bude veškerá pozornost USA upřena východním
směrem. A pokud se chce Spojené království do této doby
ubránit, pak musí investovat hned, trvají odborníci, protože
britská armáda je v tuto chvíli příliš slabá, píší The Times.

Britské ozbrojené síly jsou příliš slabé na to, aby bojovaly s Ruskem
– takový verdikt vynesli vojenští experti podle The Times. Britským
poslancům navíc řekli, že se v případě konfliktu v Evropě nebudou
moci spolehnout na americké síly.

Spojené království proto nyní potřebuje zvýšit výrobu munice, aby se
připravilo na „ okno zranitelnosti “, které by mohlo přijít kolem roku
2026-2028, říkají odborníci. Podle nich pak může začít čínská invaze
na Tchaj-wan a státy nebudou na Evropu.

Britské úřady nedávno zvýšily výdaje na obranu o 11 miliard liber, ale
podle odborníků to nestačí. Řekli, že na tyto účely by měla být
vynaložena 3 % HDP, pokud úřady chtějí, aby byly britské ozbrojené
síly připraveny na nepřátelské akce v Evropě v tomto desetiletí.

Vojenský historik King’s College London Simon Anglim tedy řekl
obrannému výboru, že britská armáda může postavit pouze jednu
„ nedostatečně obsazenou “ divizi dvou brigád. Přitom například
Polsko může přivést do boje čtyři divize a Turecko – pět. Proto jeho
verdikt zní: ” Nyní nejsme připraveni na válku .”

Anglim zpochybnil rozhodnutí snížit počet hlavních bojových tanků z
227 na 148 a snížit velikost armády na 73 000 vojáků, které oznámil
ministr obrany Ben Wallace. ” Dny masivních tankových bitev na
evropském kontinentu rozhodně neskončily ,” řekl
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expert. „ Shromážděné síly a palebná síla jsou stále
důležité. Veškerá správa informací a kybernetické útoky ve světě
jsou zcela nedůležité, pokud vaše síly nemohou ovládat území, které
potřebujete ovládat .“

Profesor Justin Bronk trvá na tom, že rozhodnutí o nákupu je třeba
učinit nyní, aby se Spojené království připravilo na hrozby na konci
desetiletí. Cituje odhady Pentagonu, že Čína by mohla napadnout
Tchaj-wan kolem roku 2027. A pak se Američané budou angažovat v
asijském regionu, nebudou schopni posílit Evropu. Předpokládá
přitom, že hrozba ze strany Ruska bude pokračovat. A pokud by VB
myslela jen na hrozbu ze strany Ruska, tak by stačilo současné
navýšení výdajů, ale má jiné povinnosti v oblasti obrany.

Před nebezpečím dvojí hrozby ze strany Číny a Ruska varoval i
politolog Nick Childs. Podle něj ” mnoho majetku USA opustí ”
Evropu, pokud v Asii současně vypukne válka, píší The Times.

 
 


